2010. november 2.

{2) (2) Egy jatékban k kartyalap van, mindegyiken az A, B,C, D, E, I betiik kdziil
" szerepel kettd (esetleg azonos) betii eg gymas utdn. Ammnszeruen egy
‘sorba vannak rakva. A cél minél kevesebb kértyat elvenni ebbdl a sorbdl tgy,
hogy a maradékot a lyukaknal osszetolva olyan sorozatot kapjunk, ahol wn

kartya mésodik betlije me ezik a kovetkezd kartya elsé betilijével; a sorozat
két vége tetszdleges. Adjon O(k) lépésszamu algorltmust amely megadja, hogy

legkevesebb hany kértya elvetele sziikséges! (A kartyak sorrendjét, helyzetét
tilos megvaltoztatnil)

3 Egy Osszefiigg6 irdnyitatlan G grafban adott kulonleges csucsok egy X halmaza.
" Hatdrozza meg O([E(G)|) 1épésben, hogy egy adott s ¢ X csticsbél mely X-beli
csucsokba lehet eljutni olyan dton, melyek kozbiilsé csiicsai nem kiilonlegesek!

i

4. Adott egy iranyitott G = (V, E) graf, két s,t € V csiics a grafban valamint
az éleken egy w : E — R silyfiiggvény. Tudjuk hogy a grafban nincs negativ

Osszstlyt kor, és hogy egy adott f € E élen kiviil minden més él stlya pozitiv.
Adjon O((|V|+|E|) log(|V|+|E|)) 1épésszami algoritmust, amely meghatérozza
az s-bol t-be vezetd utak minimalis hosszat!
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5 Egy kupac elemeit a postorder bejéras szerinti sorrendben listdzva a kévetkezd
“ sorrendet kapjuk: 17,12,5,10,3,11,9,8,2. Rajzolja fel ezt a kupacot, majd
hajtson végre rajta egy MINTOR mfiiveletet! Minden 1épést jelezzen!

i6 Egy n hosszu, csak a és b karakterekbdl 4116 w szérdl tudjuk, hogy a-val kezdddik,
~és bre vegzodlk Adjunk O(logn) 1épésszamu algoritmust, amely keres ¢ egy ab
alaku részsz6t w-ben! (Egy xlyen részszoban a-t kozvetleniil b koveti.)

7 F és Fs két binaris keresdfa, melyekben csupa kiillonbdzé valds szdmot tarolunk
a két fanak nincs kozos eleme. Jeldlje Fy csicsszamat nq, Fo csiicsszamat no.
Adjon O(n; + ng) lépésszdmu algoritmust, mely létrehoz egy nemcsokkenden
rendezett tombot, mely F; és Fy elemeinek unidjat tartalmazza!

Algoritmuselmélet pétzarthelyi
2010. november 19.
1. Az aldbbi fiiggvényeket rendezze olyan sorozatba, hogy ha f; utan kozvetleniil

f; kovetkezik a sorban, akkor fi(n) = O(f;j(n)) teljesiiljon!

fi(n) = 2010logs(n"), fa(n) = nlt2t-toglgn  f,(n) = 4100+lgn,

Algoritmuselmélet vizsga
2011. januar 20.
6. Egy n elemet tarol6 Bs fa r gyokerének harom gyereke van; r baloldali részfijaban

100 elemet tarolunk. Mennyi lehet n minimalis illetve maximalis értéke?



2. Egy szét palindromnak neveziink, ha a megforditottja megegyezik 6nmagaval.
Egy n hosszii w = wyw, . .. w, sz6 és tetszdleges 1 < i < j < n indexek esetén
jelolje P(i,j) a wiwi4y ... w; szoban folytonos részszoként megtalalhatoé palin-
dromok maximalis hosszét. Adjon O(n?) lépésszamii algoritmust, amely minden
1 € i € j < n-re meghatérozza P(i, j) értékét!

Példa: w = babbac esetén P néhany értéke: P(1,1) =1, P(1,3) =3, P(2,6) =
4, P(4,6) = 1. (A szé betiii a magyar dbécé betiibol keriilnek ki. )

4. Dijkstra-algoritmussal hatdrozza meg a G grifban az A
pontbél az osszes tobbi pontba mend legrovidebb utak
hosszat az = pozitiv valés paraméter fiiggvényében. Min-
den lépésnél frja fel a tdvolsdgokat tartalmazé D tomb
allapotat és a KESZ halmaz elemeit.

Algoritmuselmélet vizsgazarthelyi
2010. junius 10.

4 Az f(n) fiiggvényre minden n > 1 esetben f(n) < f(|n/2]) + 3logn és f(1) =2
teljesiil. Kévetkezik-e ebbdl, hogy f(n) = O(n), illetve, hogy f(n) = O((logn)?) ?

5. Egy pozitiv egész élsulyokkal ellatott iranyitott AlBIEIDIEI|F
grafon a Dijkstra-algoritmust futtattuk az A 0lonl 0138 Leali0
cstiesbdl inditva. Az alabbi, kissé toredékes, oli518131 =186
tablazatunk van az eredményrél.  Milyen 0114171315 |6
értékek szerepelhettek a tablazatban az x és 0l10|y|3|5 |6

y helyeken? Véget ért-e az algoritmus, és ha
nem, adja meg a tabldazat Osszes lehetséges

i
folytatasat! 2010. jénius 17.

4. Tudjuk, hogy az f(n) figgvényre f(1) = 3, valamint minden n > 1 esetben
f(n) =2- f(|n/2]) + 5n. Kovetkezik-e ebbél, hogy

(a) f(n) =0O(n?) ?
(b) f(n) = O(nlogn) ?

5. Adott az n elemii A[l] < A[2] < ... < A[n] témb. Hogyan lehet O(logn)

lépésben meghatarozni, hogy az n koziill hdny elemnek az értéke egyezik meg
az A[l] értékkel?



